

「FINANCIAL FACT BOOK 2007」 記載内容の訂正につきまして

Correction to 「FINANCIAL FACT BOOK 2007」

8ページ【所在地別セグメント情報 08/3予想】及び32ページ【所在地別セグメント 07/3実績】につきまして、下記の通り訂正いたしました。

Mistyped figures in Page 8 【Segment information (Sales by Location) 08/3 forecast】 and Page 32 【Segment information by Location 07/3 Actual】 were corrected as follows.

8ページ Page 8

(2) 所在地別セグメント情報 Segment information (Sales by Location)

		百万円/Million ¥	
		08/3予想 (forecast)	
売上高		訂正前	訂正後
Net Sales		incorrect	correct
日本	Japan		
対外部顧客	For Customers	317,342	331,315
セグメント間	Intersegment	13,973	13,973
計	Total	331,315	345,288
北米	North America		
対外部顧客	For Customers	45,259	47,259
セグメント間	Intersegment	2,000	2,000
計	Total	47,259	49,259
アジア	Asia		
対外部顧客	For Customers	90,426	91,426
セグメント間	Intersegment	1,000	1,000
計	Total	91,426	92,426
消去	Intersegment Sales	(16,973)	(16,973)
連結	Consolidated	470,000	470,000

32ページ Page 32

4. 所在地別セグメント Segment information by Location

		百万円/Million ¥	
		実績	
		Actual	
		07/3	
		訂正前	訂正後
		incorrect	correct
日本	Japan		
売上高	Net Sales	311,519	313,643
営業利益	Operating Income	21,159	21,158
利益率	Operating Margin	(6.8%)	(6.7%)
北米	North America		
売上高	Net Sales	43,857	42,353
営業利益	Operating Income	-2,151	-2,151
利益率	Operating Margin	(-4.9%)	(-5.1%)
アジア	Asia		
売上高	Net Sales	72,683	72,062
営業利益	Operating Income	6,107	6,107
利益率	Operating Margin	(8.4%)	(8.5%)
連結	Consolidated		
売上高	Net Sales	428,059	428,059
営業利益	Operating Income	25,115	25,115
利益率	Operating Margin	(5.9%)	(5.9%)